Zeitschrift: Spitex Magazin : die Fachzeitschrift des Spitex Verbandes Schweiz

Herausgeber: Spitex Verband Schweiz

Band: - (2015)

Heft: 1

Rubrik: Die Letzte

Nutzungsbedingungen

Die ETH-Bibliothek ist die Anbieterin der digitalisierten Zeitschriften. Sie besitzt keine Urheberrechte an den Zeitschriften und ist nicht verantwortlich für deren Inhalte. Die Rechte liegen in der Regel bei den Herausgebern beziehungsweise den externen Rechteinhabern. Siehe Rechtliche Hinweise.

Conditions d'utilisation

L'ETH Library est le fournisseur des revues numérisées. Elle ne détient aucun droit d'auteur sur les revues et n'est pas responsable de leur contenu. En règle générale, les droits sont détenus par les éditeurs ou les détenteurs de droits externes. <u>Voir Informations légales.</u>

Terms of use

The ETH Library is the provider of the digitised journals. It does not own any copyrights to the journals and is not responsible for their content. The rights usually lie with the publishers or the external rights holders. See Legal notice.

Download PDF: 29.03.2025

ETH-Bibliothek Zürich, E-Periodica, https://www.e-periodica.ch

Sudoku

Impressum

Herausgeber

Spitex Verband Schweiz Sulgenauweg 38, Postfach 1074, 3000 Bern 23 Telefon 031 381 22 81 admin@spitex.ch, www.spitex.ch

Verlag und Redaktion

Spitex Magazin Sulgenauweg 38, Postfach 1074, 3000 Bern 23 Telefon 031 370 17 59 verlag@spitexmagazin.ch redaktion@spitexmagazin.ch www.spitexmagazin.ch

ISSN 2296-6994

Erscheinungsweise 6×jährlich

Auflage

4200 Exemplare Deutsch 1500 Exemplare Französisch 300 Exemplare Italienisch (Beilage)

Abonnemente

Abodienst Spitex Magazin Industriestrasse 37, 3178 Bösingen Telefon 031 740 97 87, abo@spitexmagazin.ch

Redaktion

Stefan Senn, Leitung (stes) Nicole Dana-Classen (nd) Militza Bodi (mb) Annemarie Fischer (fi) Sarah King (sk) Christa Lanzicher (cl) Stefano Motta (sm)

Mitarbeit an dieser Ausgabe

Peter Früh, Sarah King, Thomas Uhland, Susanne Wenger

Korrektorat

Ilse-Helen Rimoldi

Anzeigen

Axel Springer Schweiz AG, Fachmedien Förrlibuckstrasse 70, Postfach 8021 Zürich Telefon +41 43 444 51 09 spitex@fachmedien.ch

Redaktions- und Inserateschluss 14. März 2015 (Ausgabe 2/2015)

Visuelle Konzeption / Layout Pomcany's Marketing AG, Zürich www.pomcanys.ch

Druck

Stutz Druck AG, Wädenswil www.stutz-druck.ch

Verwendung der Artikel nur mit Genehmigung der Redaktion. Für unverlangte Manuskripte wird jede Haftung abgelehnt.

9				8	5			2
7				6		3		
	8			3	а	9		
1	2				7	6		9
		8	1		2	5		
5		9	6				3	1
		2		7	b	С	1	
d		5		2				6
3			9	1				5

Lösung per Postkarte oder E-Mail an:

Spitex Magazin, Wettbewerb Sulgenauweg 38 Postfach 1074, 3000 Bern 23 wettbewerb@spitexmagazin.ch

Einsendeschluss: 31. März 2015

Teilnahmeberechtigt sind alle Leserinnen und Leser des Spitex Magazins. Ausgenommen sind Mitarbeitende des Spitex Verbands Schweiz und deren Familienangehörige. Die Gewinner werden ausgelost und benachrichtigt. Über den Wettbewerb wird keine Korrespondenz geführt. Der Rechtsweg ist ausgeschlossen.

Unter den Einsendungen verlosen wir:

1. bis 3. Preis: «Von Gesundheit, Krankheit und Geld»
(Buchbesprechung auf Seite 5)
Sponsor: careum Verlag, Zürich

Professionelle Reputation

«Blues und Festtage»; Spitex Magazin 06/2014

War es bis 2012 noch in meiner Aufgabe als Leiterin einer Spitex-Organisation oder in meiner aktuellen Funktion: Ich schätzte die Publikation «Schauplatz Spitex». Und mit dem «Spitex Magazin» verhält es sich nun ebenso. Immer wieder entnehme ich dem Heft Informationen, die für mich wichtig und wertvoll sind. Das Magazin trägt in meiner Wahrnehmung im ambulanten Bereich zu einer professionellen Reputation auch gegenüber interessierten Dritten bei. Ich wünsche Ihnen weiterhin viel Erfolg und Freude für Ihre Aufgabe.

Olga Hürlimann, Fachspezialistin Pflege ambulant, Kanton Aargau, Departement Gesundheit und Soziales, Gesundheitsversorgung

Spannende Erfahrungen

«Es muss nicht immer ein Verein sein»; Spitex Magazin o6/2014

Ich bin der Meinung, dass die Aussage, die Spitex Region Brugg AG sei die erste gemeinnützige AG in der Schweiz, falsch ist. Die Spitex Oberhasli Oberer Brienzersee AG besteht seit rund fünf Jahren als gemeinnützige AG mit öffentlichem Auftrag. Hier hätten sicher auch noch einige spannende Erfahrungen in den Bericht einfliessen können.

Urs Kernen, Geschäftsleiter Spitex Interlaken und Umgebung

Kurz und bündig

Die Redaktion freut sich auf Ihre Zuschriften. Nach dem Motto «in der Kürze liegt die Würze» bitten wir Sie, die Eingaben so kurz wie möglich zu halten. Sie vergrössern damit die Abdruckchancen. Die Redaktion behält sich Kürzungen vor, Korrespondenz wird nicht geführt. Unsere E-Mail-Adresse: redaktion@spitexmagazin.ch